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ВОПРОС – ОТВЕТ (ЧАВО) по ИБП
Вопрос: переделал ИБП по вашей схеме. Далее, согласно рекомендации по настройке, замыкаю 2ю ножку TL494 с 13-14й – на выходе ИБП появляется напряжение 19В, на поворот подстроечного резистора RV1 реакции нет. Почему и что делать?
Ответ: Причиной отсутствия реакции на переменный резистор является низкое напряжение на выходе ИБП. Реакция появится, когда напряжение будет выше 20-21 вольта. Почему такое низкое напряжение? Возможно потому, что часть напряжения, которым питается ИБП, проседает на защитной лампочке, через которую Вы включаете ИБП в сеть на время экспериментов. Возможно подсохли кое какие электролитические конденсаторы на плате. Может быть Вы меняли силовые транзисторы и впаяли другие, не сильно подходящие , транзисторы (как вариант – требующие подстройки входных-выходных цепей). В противном случае китайцы просто пожалели проволоки и не сделали лишних пару обмоток на трансформаторе. Это уже не лечится никак, кроме перемотки. Как вариант – можно попробовать переделать выходную цепь ИБП на полноценную мостовую, с применением еще одной диодной сборки (отсоединив «земляной» вывод вторичных обмоток от массы). 
